
 

Dobrý den všem našim rodičům a judistům našeho klubu,

dny rychle utíkají a opět pro vás máme zajímavosti a informace ze života klubu. Jarní technické

soustředění v Teplicích bylo skvělé, podívejte se na fotogra�e z víkendu. Pro letošní letní Judo Camp
ve Vodňanech máme již otevřené přihlašování. Všechny důležité informace najdete na našich

stránkách. A jestli potřebujete servis vašeho kola nebo nové kimono, podívejte se do nabídky našich

partnerů.

www.judo.cz

 

Jarní technické soustředění bylo skvělé

Před velikonočními sváty proběhlo tradiční podzimní soustředění několika judistických oddílů z celé

republiky. Tatran Judo Club, Judo Club Samuraj Praha, Judo Club Raion-ryu Praha, JUDO SKP Písek

a SK JUDO 1990 Strakonice. Užili jsme si víkend plný nejen juda, ale i zábavy a přátelství. Už teď se
moc těšíme na další, které proběhne na podzim.

Fotogra�e z Teplic

Závody a akce klubu

24. 5.

Pohár města Berouna

Pro kategorie

U10, U12, U14 a U16

1.6.

Essimo cup V.

Pro kategorie 

U8, U10, U12 a U14

16.-23.8.

Letní Judo Camp
Vodňany

Pro všechny členy

našeho klubu

Na závody se prosím hlaste přes trenérku Evu 603 758 771, SMS zprávou nebo na
WhatsApp.

 

Oddílové informace

Jdeme do �nále a před sebou máme poslední dva měsíce tréninku než budou letní prázdniny.

V technice měsíce zaměříme na správné procvičení Uki-goshi a Okuri-ashi-harai. Všechny techniky
měsíce rovněž najdete společně s dalšími videi na našem YouTube kanále @JudoClubTatranPraha

Naši závodníci pokračují ve skvělých výkonech - Marketa Kosíková obsadila druhé místo na VC

Pardubic. Gratulujeme a moc děkujeme za skvělou reprezentaci oddílu!

 

Letní Judo Camp Vodňany 2025

Už se to opět blíží! Letní soustředění JC Tatran Praha 2025 proběhne opět ve Vodňanech v termínu

od 16. – do 23. srpna. Neváhejte a přihlašte Vaše děti.

Informace a Přihláška

 

Zvyšování technických stupňů

V rámci technického soustředění v Teplicích proběhlo obvyklé zvyšovaní stupňů technické
dovednosti. Gratulujeme Marcelu Robinu Al-Hamidovi, Oliveru Bartakovičovi, Janu Brešovi, Aki

Doučkovi, Hansenu Yoricku Havlovi, Arturu Horáčkovi, Felixu Chromému, Václavu Jerhotovi,

Eduardu Kočicovi, Gabriele Koschinové, Robertu Larionovi, Jakubu Janu Lukáškovi, Benjaminu

Maláškovi, Vladimíru Sochorovi, Vincentu Valšíkovi a Jakubu Vydrovi k získání vyšších Kyu. Všem

trenérům děkujeme za jejich úsilí a čas věnovaný všem judistům při nácviku.  

 

Pojďte si vyzkoušet judo trénink s námi

Chcete poznat jaký je trénink vašich dětí nebo se jenom protáhnout a zkusit něco z juda? Máme pro
vás tréninkovou hodinu 24.6.2025 od 18:30 do 19:30, kde si můžete vše vyzkoušet pod vedením

našich zkušených trenérů. Tato hodina není omezena jenom pro vás, můžete vzít i vaše kamarády a

známé. Po tréninku plánujeme zajít na krátké společné posezení do blízké restaurace. 

Chtěl/a bych se zůčasnit tréninkové hodiny

 

Zprávičky

EVIDENČNÍ karta závodníka „karta Českého svazu juda“, která je platná vždy jen na kalendářní

rok, po zaplacení příspěvků oddílu. Předkládá se v elektronické, či tištěné podobě, pří vážení a

registraci závodníků. Oddíl (Eva Kocourková) posílá vždy na začátku kalendářního roku všem

dětem, které chtějí závodit. Pokud jste ji nedostali nebo chcete např. změnit fotku, která by měla

být aktuální a „průkazová“, ozvěte se Evě na tel 603 758 771.

Chcete náš oddíl nějakým způsobem podpořit? Oceníme reklamní materiály či zajímavé věci,

které můžeme rozdat dětem na našich soustředěních a závodech jako ceny. V případě vašeho

zájmu se prosím ozvěte předsedovi oddílu Romanu Kadlecovi na roman.kadlec@judo.cz.

 

Nabídky partnerů našeho klubu

Získejte zajímavé nabídky a slevy od našich partnerů. Okruh partnerů se budeme snažit dále

rozšiřovat. Máte-li nějaké tipy, dejte nám, prosím, vědět.

Špičková kimona značky Ippon Gear pro děti i dospělé se slevou 20% a další sportovní

vybavení nejen na judo, díky naší spolupráci s obchodem, si můžete zakoupit na
www.sportecas.cz. V případě zájmu o další informace nebo slevový kód napište na

roman.kadlec@judo.cz. 

 

Potřebujete nové kolo, cyklo vybavení nebo servis kola? Nyní, před novou cyklistickou

sezónou je ten správný čas. U našeho partnera www.mojekolo.cz máte zajímavé slevy (a to i
na položky, které jsou aktuálně v akci). V případě zájmu nebo o další informace napište na

roman.kadlec@judo.cz. 

 

Dotazník pravidelné zpětné vazby

Neváhejte se vyjádřit k chodu klubu, tréninkovým jednotkám, vybavení Dojo, ale i k práci

jednotlivých trenérů. Dotazník je otevřen pro vaše průběžné komentáře, postřehy a přání. 

Pravidelná zpětná vazba je pro nás důležitá, společně můžeme dělat náš klub lepším.

Dotazník zpětné vazby

 

WhatsApp skupina pro rychlé a nejaktuálnější informace

Chcete mít ty nejaktuálnější informace o dění v klubu, akcích a všech novinkách? Přidejte se do

informačního kanálu našeho klubu a nic vám neuteče.

 

Otázky, rady nebo pomoc? Kontaktujte nás!

NAJDETE NÁS TAKÉ

 

 

Adresa: Korunovační 29, 170 00 Praha 7 (budova Sokol, 3.patro)

google.cz/maps

Telefon: 00420 724 841 983

Email: roman.kadlec(at)judo.cz

www.facebook.com/tatran.judoclub

 

V případě jakýkoli otázek se na nás neváhejte obrátit telefonicky, emailem nebo osobně. Tento email

Vám byl zaslán na základně členství Vašeho dítě nebo Vás v JC Tatran Praha.

ODHLÁSIT Z ODBĚRU
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